

扒一扒《中国好声音3》学员身世之谜——

学员来头不小，导师头条不保

整理 / 李诗韵

焦点选手 1: Robynn 曾连拒两次《中国好声音》

在播出的第二期节目中，来自香港的女生组合 Robynn & Kendy 以一首《思念是一种病》赢得了齐秦、杨坤、那英三位导师的转身。在自我介绍时，两人自称“网络歌手”，“一起唱了三年多的歌，喜欢拍摄并剪辑弹唱视频放上网络。”成员 Robynn 也只表示曾经修过心理学，教过自闭症儿童。为了抢下这组学员，齐秦声称“小的时候我也自闭过”，杨坤也不惜自曝“曾经得过七年的抑郁症，我也任过2009年的中国抗抑郁大使”。最后，Robynn & Kendy 还是被本季人气超高的导师杨坤抢走。

节目播出后，组合成员 Robynn 的身世背景就秒被网友八卦，据资料显示，Robynn 原名叶晴晴，是叶剑英孙女，现为环球唱片旗下艺人。Robynn 和搭档 Kendy 经常将原创音乐和翻唱作品发布到网上，她们翻唱的《那些年》，连导演九把刀都赞不绝口。

《中国好声音》宣传总监陆伟透露，在制作《中国好声音》及前两季《中国好声音》时，导演组都给她们发出过邀请，均被拒绝。Robynn & Kendy 这次的态度原本也是犹豫，“她们一路走来虽然在香港获过奖，但很多人觉得她们的成功并不能让人信服，有人一直在质疑叶晴晴是因为独特的身世背景才获奖和成功的。”为了证明自己，Robynn 最终答应了节目组的邀约。值得一提的是，当时

Robynn 在嘉兴录制当期盲选节目时，其父叶选廉也在现场为女儿加油。

焦点选手 2: 张碧晨 EXO “私生饭” 被网友抵制

当期节目的另一名话题学员，则是曾在韩国接受过练习生训练的天津女生张碧晨，她在节目中演唱的一首“韩范”十足的《她说》让四位导师都为她转了身。在自我介绍时声称为了吃苦才到韩国受训的她，在节目播出后，却被韩国 EXO 组合的粉丝们扒出，其为偶像的四大“私生饭”之一，网友对其曾经的疯狂追星行为甚为不满。

而在粉丝们“张碧晨出来一次黑一次”的抵制运动中，张碧晨透过媒体否认曾因 EXO 去韩国，并为自己喊冤，“EXO 刚出道那会，我有几个朋友都挺喜欢他们的，于是去看，当时坐在第一排，就被电视拍到了，后来就被人拿到网上去说，然后就一直持续被骂下去。但那之后我几乎没再去看过 EXO，开始忙自己的事情。”

据节目组透露，张碧晨在节目播出时被“黑”得厉害，其实在节目录制前，张碧晨的两次彩排经历

也堪称“惨败”：“第一次因为拉肚子，整个人气若游丝，嗓子抖得比腿还凶，乐队直接和不下去。第二次总算不拉了，但现场有位导演长得特别像她害怕的小学老师，没人知道这层心理阴影。好容易稳定情绪，一抬眼看到那张脸杵在台下，脑洞大开瞬间忘词，荒腔走板地愣是把主歌唱丢了一段。”

焦点选手 3: 陈永馨 “撞脸”森蝶和文根英

来自广西艺术学院的马来西亚华人陈永馨(英文名 Melody)清纯甜美，以一曲柔情歌曲《你不知道的事》声惊四座，四位导师为其转身。而长相甜美的陈永馨一亮相，网友就瞬间发出她与超级萌娃森蝶(原名田雨橙)极为相似的照片，有网友直呼：“森蝶长大就是这样子！”甚至有网友搞怪称：“陈永馨分明就是戴着假发的田亮！”同时，有网友称其为“翻版文根英”，其清纯气质更是被指像沈佳宜，获得不少人气。

然而，随即有网友扒出这位清纯的妹纸疑似装纯，因为她参加过多次电视台举办的节目，甚至戴着金色假发登台模仿过克里斯蒂娜·安奎莱拉。而据悉，陈永馨早前还曾在五星级酒店唱歌，累积舞台经验，也

帮着减轻父母的负担。尽管她没有透露这样一晚能有多少钱，但按照市价转换，一般五星级酒店驻唱一晚是1200元，因为陈永馨是马来西亚籍，收入可能还要翻一番，大概数目在3400元左右。

焦点选手 4: 郑俊树 参加过《中国好声音》 和《百事最强音》

在《中国好声音3》中，有“低音王子”之称的郑俊树，以一曲英文歌曲获三位导师转身，其独特的嗓音和感人的抒情被那英点赞，称让她想到了塔斯肯。据了解，郑俊树虽然只有20岁，但家境优厚，父亲经商，他算是个“富二代”，小小年纪就曾赴美学习商业，并在酒吧卖过唱，获得了老外的夸奖。刚刚结束高考的他，收到中国传媒大学和美国伯克利音乐学院抛来的橄榄枝。

不过有爆料称，这位“小王子”去年就参加了《中国好声音》的盲选，但并未获得任何导师转身，而早前郑俊树也曾晒出一系列跟《中国好声音》的李代沫、张玮、吴莫愁合影的照片，与这些“老前辈”们早有交情。



全国首家 媒体控股网贷平台 开始试运行

赚钱胜过余额宝，借款快过大银行



牵线搭桥，撮合借贷 抵押透明，资金独立 媒体控股，具公信力
投资者及贷款人可以通过凤网财富网址：www.efengone.com 点击进入了解。

凤网财富由今日女报社旗下媒体凤网传媒与中联传怡、国兴投资等风险投资机构共同发起设立，注册资金1000万元，是首家由具备上市公司审计资质的会计师事务所、律师事务所和PE风险投资专家联合审核项目的互联网金融信息服务平台。

凤网财富以服务中小微企业、助力创业者为己任，将资金与项目进行高效对接，帮助有余钱的投资者获取稳定收益，优先支持诚信勤奋的女性企业家获取创业资金。其首期推出的“7天贷”产品一亮相，就受到市场好评。